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MATEMATUKN TA IHOOPMATUKKN 3 CYJORY

MNPI3SBULLE

iM'a

HABYA/IbHUI 3AK/IAL, TPYNA

1 piBeHb: KOXKHe 3aBAaHHA ouiHeTbCA 10 6anamm

413|918 |2|6]J1(5|7

6|7(5]1[9|3]18|4]|2

218[1})7]|5]|4]16|9]|3
5|11(4)13|8|7]12(6|9

8236|1957 |4
916 (7)2|4|5]13|1|8
319(8)J4|6|1]17(2]|5

1{5(2]9|7|8}]4|3|6
714(6]5([3[]219|8]|1

811|7|16|4|512|9]|3
51314171928 |6]|1

219|16]13|1|8}4|7]|5
3/5|8}4|6|7]9|1|2
412118 |5|9])6 (3|7

716]1911|2|3|5|8|4

172198413 |5|6
6|18|512|3|1}7|4]|9
914|3|5|7|611|2)|8

9|17|1613|2|1}5|8|4
5111419 |7|8}2|6|3

213|186 |51441|7|9
419|131 |8|6}7|2|5

115|217 3|9]8|4|6
618|754 |1219|3|1

712[5]4|11|3]6(9]|8
8141912 |6|53|1|7

316|118 |9|74|5|2




2 piBeHb: KOXXHe 3aBAAaHHA OUiHIOETbCA 15 6anamm

3+ 24x 3 KOXHHHI PAIOK 1 KOXKHUIA
CTOBIYHUK MICTATH yncna 1,2,3,4,

a TAaKOX Yy KOXKHI1M BUJILJICHIN
obiacti cyma (+) abo 100yTOK (X)

4+ 48x
2

1o+ JOPIBHIOE BKa3aHOMY YHCITY

3+

=1 Hh WIN

12+ 3 2- Kosxuuii paaoK i KOKHHI
CTOBIYUK MICTATH yncna 1,2,3,4,

a TAaKOXX y KOKHIN BUIUICHIN
obacti cyma (+) abo pizHUIS (-)

JOPIBHIOE BKa3aHOMY YUCITY
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Cyma 6anis

Yac BUKOHAHHA




